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SESIÓN ORDINARIA Nº 66 (septiembre 25 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1218. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,  suspender

durante el año 2018 el cobro de derechos de aseo domiciliario, en atención a que no

se  entregó  información  previa  a  los  vecinos,  alterando  de  esta  forma la  legítima

confianza que se tenía, ya que a la fecha la Municipalidad no había efectuado cobros

de estos derechos de aseo.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1219. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime Catriel y el

señor Alcalde,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignación Saldo

Final  de  Caja  -  Modificación  Presupuestaria  –  Subvenciones  Sociales,  por  un  monto  de

M$30.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1220. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime Catriel y el

señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Reasignar

Presupuesto  –  Pago  Trabajos  Extraordinarios  Personal  a  Contrata”,  por  un  monto  de

M$6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1221. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.

Jaime Catriel y el señor Alcalde, crear la siguiente iniciativa de inversión en el Presupuesto de

Gastos año 2018: Código 374 - Área de Gestión 04 - Proyecto PMU "Construcción Techumbre

Darío Salas", por un monto de M$59.903.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1222. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.

Jaime Catriel y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Crea

Iniciativa e Incorpora Fondos –Proyecto PMU - "Construcción Techumbre Darío Salas", por un

monto de M$59.903.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1223. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Educación, Mayores Ingresos – Licencia Médicas – Pago Consumos Básicos de

los Establecimientos de Educación, M$8.695.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1224. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Salud,  Reasignación  Interna  –  Suplementar  Cuenta  “Para  Calefacción”  del

Departamento de Salud, por un monto de M$2.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1225. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, autorizar el cambio de destino de los recursos

de la Subvención Municipal entregada al Grupo Adulto Mayor Los Tatas de Hualahue, cuyo

proyecto original es actividades a realizarse durante el mes de septiembre del año 2018 y se

requiere modificar a actividades a realizarse durante el tercer trimestre del año 2018.


